SCHEDA TECNICA TAVOLA DI ROTAZIONE MeLS

Slewing drive data sheet HYDRAULIC

DIAGRAMMA CARICHI LIMITE (carichi di compressione)
2135 425 LIMITING LOAD DIAGRAM (compressive load)
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Ingrassatori - Grease fittings 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 12000
X = cuscinetti - bearings
Z = vite senza fine - worm FA (N)
Fori di fissaggio - Mounting holes Fissaggio encoder - Encoder mounting
Sez. A-A Sez. B-B Rapporto di riduzione tavola 154 Attacco encoder: Nessuna predisposizione
2100 ho Slewing drive gear ratio ' Encoder connection: No predisposition
82 © 1 Giri max. ingresso tavola (rpm) 70 Irreversibilita del moto Si-y
M10 n°8 fori / holes EJ 5 \ Slewing drive max. input rom (rpm) Irreversibility of motion I-Yes
- Coppia max. ingresso tavola (Nm) 15 Angolo di rotazione a 180°
3 Slewing drive max. input torque (Nm) Rotation angle a
83| 88 Coppia max. uscita tavola (Nm) 400
0 f: i~ -+ — P Slewing drive max. output torque (Nm)
g 2| g /)
|8 Coppia max. di blocco tavola (Nm) 750 Peso (kg) 8.1
- I W/Z Slewing drive max. holding torque (Nm) Weight (kg) ’
N —11 Eventuali condizioni di impiego che siano al di fuori dei limiti operativi specificati in questa scheda, dovranno essere preventivamente approvate da MetaHydraulic.
4 Any conditions of use that are outside the operating limits specified in this sheet must be previously approved by MetaHydraulic.
o . L tteristiche tecniche e I'estetica del prodott tt difich bbligo di iso.
¢20 M10 n°8 fori / hOIeS 3 S;:;;iacaeﬂ%iécaree 2;2}:0?; C(I%?Sasglgawnio{:lrtongﬁ:e‘pOSSOI‘IO essere soggette a moairiche senza obbligo ai preavviso
282 9.4 28
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SCHEDA TECNICA TAVOLA DI ROTAZIONE MeELT

HYDRAULIC

Slewing drive data sheet

26871 DIAGRAMMA CARICHI LIMITE (carichi di compressione)
LIMITING LOAD DIAGRAM (compressive load)
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Ingrassatori - Grease fittings 0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650

X = cuscinetti - bearings

Z = vite senza fine - worm Fa (kN)

W = piste sfere - raceway

Fori di fissaggio - Mounting holes Flangiatura motore - Input flange  Fissaggio encoder - Encoder mounting DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Sez. A-A Sez. B-B Sez. C-C
3235%C. Rapporto di riduzione tavola 146 Attacco encoder: Esagono Ch. 19 mm
Slewing drive gear ratio ' Encoder connection: Hexagon key 19 mm
@196 20
M12 n°12 fori / holes g Giri max. ingresso tavola (rpm) 60 Irreversibilita del moto Non garantita
B158 H7 3 Slewing drive max. input rom (rpm) Irreversibility of motion Not guaranteed
@92 i —— Coppia max. nominale tavola (Nm) 2590 Codice freno motore }
— ‘ e —— = Slewing drive max. rated torque (Nm) Motor brake code
AN
‘ = G| Coppia max. di picco tavola (Nm) 3280
& A s § 9 1 — u -— 11 T Slewing drive max. peak torque (Nm)
> i o Coppia max. di blocco tavola (Nm) 3980 Peso (kg) 30.6
390 H7 5 == 5 Slewing drive max. holding torque (Nm) Weight (kg) ’
@92 E Eventuali condizioni di impiego che siano al di fuori dei limiti operativi specificati in questa scheda, dovranno essere preventivamente approvate da MetaHydraulic.
. 10 Le caratteristiche tecniche e I'estetica del prodotto possono essere soggette a modifiche senza obbligo di preavviso.
M12 n°11 fori / holes 9.5 Any conditions of use that are outside the operating limits specified in this sheet must be previously approved by MetaHydraulic.
Specifications are subject to change without notice.
B114 15
-———————————
P75 Cod. GRXDK0025600000000 Rev. 01
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SCHEDA TECNICA TAVOLA DI ROTAZIONE MeELT

HYDRAULIC

Slewing drive data sheet

0268.71 DIAGRAMMA CARICHI LIMITE (carichi di compressione)
LIMITING LOAD DIAGRAM (compressive load)
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Ingrassatori - Grease fittings 0 60 120 180 240 300 360 420 480 540 600 660 720 780

X = cuscinetti - bearings

Z = vite senza fine - worm Fa (kN)

W = piste sfere - raceway

Flangiatura motore - Input flange  Fissaggio encoder - Encoder mounting DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Fori di fissaggio - Mounting holes

Sez. A-A Sez. B-B Sez. C-C
3260 Rapporto di riduzione tavola 1-46 Attacco encoder: Esagono ch.19 mm
3196 Slewing drive gear ratio ' Encoder connection: Hexagon key 19 mm
I — L . . T .
M12 n°12 fori / holes Giri max. ingresso tavola (rpm) 60 Irreversibilita del moto Non garantita
@158 H7 Slewing drive max. input rom (rpm) Irreversibility of motion Not guaranteed
f-———M
@92 Coppia max. nominale tavola (Nm) Codice freno motore
.~ ; - 2520 -
. Z Slewing drive max. rated torque (Nm) Motor brake code
N
© Coppia max. di picco tavola (Nm)
o w - - 3280
3 0 ~ | © ] B | . Slewing drive max. peak torque (Nm)
= e S N
Y S o Copp_la max. di blocco tavola (Nm) 3980 Peso (kg) 378
— é Slewing drive max. holding torque (Nm) Weight (kg) ’
P90 H7 e Eventuali condizioni di impiego che siano al di fuori dei limiti operativi specificati in questa scheda, dovranno essere preventivamente approvate da MetaHydraulic.
@92 10 Le caratteristiche tecniche e I'estetica del prodotto possono essere soggette a modifiche senza obbligo di preavviso.
(SR Any conditions of use that are outside the operating limits specified in this sheet must be previously approved by MetaHydraulic.
M12 n°11 fori / holes Specifications are subject to change without notice.
T 114
~ s Cod. GRXDK0225600000000 Rev. 01
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SCHEDA TECNICA TAVOLA DI ROTAZIONE SERIE DK316-X  Paacra

HYDRAULIC

Data sheet slewing drive DK316-X series

J351.64

DIAGRAMMA CARICHI LIMITE (carichi di compressione)

LIMITING LOAD DIAGRAM (compression load)
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Ingrassatori - Grease fitting
X = per cuscinetti - for bearings
Z = per vite senza fine - for worm thread
W = per piste sfere - for raceway
DATI TECNICI - TECHNICAL DATA
Fori di fissaggio - Mounting holes Flangiatura motore - Input flange  Fissaggio encoder - Encoder mounting
Sez. A-A Sez. B-B Sez. C-C Rapporto di riduzione 161 Coppia max. di frenatura (Nm) 9303
@310%3 15 20 Gear ratio : Max. holding torque (Nm)
@270 <
= M16 n°16 fori / holes = Giri max. ingresso (rpm) 200 Irreversi.billi.té del mqto Non garantita
- P W % Max. input rom (rpm) Irreversibility of motion Not guaranteed
-0
© = Coppia max. uscita nominale (Nm) 4795 Attacco encoder: Esagono ch.19 mm
0 | w i T 1IN | - N Max. output rated torque (Nm) Encoder connection: Hexagon key 19 mm
) D
~ Q . . .o
<5 f o Coppia max. uscita di picco (Nm) 9303 Peso (kg) 43
7 g s = s Max. output peak torque (Nm) Weight (kg)
@145 2 10 Le caratteristiche tecniche e I'estetica del prodotto possono essere soggette a modifiche senza obbligo di preavviso.
M16 n°15 fori / holes 9.5 Specifications are subject to change without notice.
175 15 | 43
B240 - | Cod. GRXDK0031600000000 Rev. 00
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SCHEDA TECNICA TAVOLA DI ROTAZIONE MeELT

HYDRAULIC

Slewing drive data sheet

@351.64

DIAGRAMMA CARICHI LIMITE (carichi di compressione)

_ _ LIMITING LOAD DIAGRAM (compressive load)
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Ingrassatori - Grease fittings 318 98 0 8 160 240 320 400 480 560 640 720 800 880 960 1040
X = cuscinetti - bearings
Z = vite senza fine - worm FA (kN)

W = piste sfere - raceway

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Fori di fissaggio - Mounting holes Flangiatura motore - Input flange  Fissaggio encoder - Encoder mounting
Sez. A-A Sez. B-B Sez. C-C Rapporto di riduzione tavola 161 Attacco encoder: Esagono ch.19 mm
%308 Slewing drive gear ratio ' Encoder connection: Hexagon key 19 mm
20 " ; o :
@270 N Giri max. ingresso tavola (rpm) 79 Irreversibilita del moto Non garantita
M16 n°16 fori / holes = f Slewing drive max. input rom (rpm) Irreversibility of motion Not guaranteed
+0.06
P2247, == Coppia max. nominale tavola (Nm) 4795 Codice freno motore .
== Slewing drive max. rated torque (Nm) Motor brake code
" | | DRSS S Coppia max. di picco tavola (Nm) 9303
= a9 I - AT - Slewing drive max. peak torque (Nm)
=] : N 5 YR
e 2 Coppia max. di blocco tavola (Nm) 9303 Peso (kg) 59
2 G Slewing drive max. holding torque (Nm) Weight (kg)
@145 o T ¥ 10 Eventuali condizioni di impiego che siano al di fuori dei limiti operativi specificati in questa scheda, dovranno essere preventivamente approvate da MetaHydraulic.
- Le caratteristiche tecniche e I'estetica del prodotto possono essere soggette a modifiche senza obbligo di preavviso.
M16 n°15 fori / holes 9.5 Any conditions of use that are outside the operating limits specified in this sheet must be previously approved by MetaHydraulic.
|- 15 43 Specifications are subject to change without notice.

@175 ,|%
P240 Cod. GRXDK0231600000000 Rev. 01
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SCHEDA TECNICA TAVOLA DI ROTAZIONE MeELT

HYDRAULIC

Slewing drive data sheet

J354.56
264 DIAGRAMMA CARICHI LIMITE (carichi di compressione)
7?% LIMITING LOAD DIAGRAM (compressive load)
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Ingrassatori - Grease fittings ™ 0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650
X ( 1/8" GAS ) = cuscinetti - bearings
Z (1/8" GAS ) = vit fine -
W((1/8" GAS)) =V$i§tie§f§?e T ?acgvm?;r; Fa (kN)
Fori di fissaggio - Mounting holes Flangiatura motore - Input flange DATI TECNICI - TECHNICAL DATA
Sez. A-A Sez. B-B
Rapporto di riduzione tavola 161 Attacco encoder: Nessun predisposizione
B31070 15 o Slewing drive gear ratio : Encoder connection: No predisposition
g270 % Giri max. ingresso tavola (rpm) 79 Irreversibilita del moto Non garantita
M16 n°16 fori / holes % % Slewing drive max. input rom (rpm) Irreversibility of motion Not guaranteed
@224 +50 i — Coppia max. nominale tavola (Nm) 9450 Codice freno motore )
~ \ % = Slewing drive max. rated torque (Nm) Motor brake code
& | | % I Coppia max. di picco tavola (Nm) 18900
s % i | - o § 10| 2777 Slewing drive max. peak torque (Nm)
< N S8 % : :
2t Coppia max. di blocco tavola (Nm) Peso (kg)
] J En? ) Slewing drive max. holding torque (Nm) 19980 Weight (kg) 752
@145 [T) % Eventuali condizioni di impiego che siano al di fuori dei limiti operativi specificati in questa scheda, dovranno essere preventivamente approvate da MetaHydraulic.
r-——————— ~ Le caratteristiche tecniche e I'estetica del prodotto possono essere soggette a modifiche senza obbligo di preavviso.
M16 n°15 fori / holes 10 Any conditions of use that are outside the operating limits specified in this sheet must be previously approved by MetaHydraulic.
Specifications are subject to change without notice.
@175 15 43
p254.5 Cod. GRXDD0031600000000 Rev. 00
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SCHEDA TECNICA TAVOLA DI ROTAZIONE MeELT

HYDRAULIC

Slewing drive data sheet

28.4
] DIAGRAMMA CARICHI LIMITE (carichi di compressione)
R LIMITING LOAD DIAGRAM (compressive load)
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Ingrassatori - Grease fittings 0 80 160 240 320 400 480 560 640 720 800 880 960 1040
X ( 1/8" GAS ) = cuscinetti - bearings
Z (1/8" GAS ) = vit fine -
W((1/8" GAS)) =Vpl>i2tze:f2?e i ?acgvm%r; FA (kN)
Fori di fissaggio - Mounting holes Flangiatura motore - Input flange
Sez. A-A Sez. B-B Rapporto di riduzione tavola 161 Attacco encoder: Nessuna predisposizione
#308 Slewing drive gear ratio ' Encoder connection: No predisposition
24
@270 N Giri max. ingresso tavola (rpm) 79 Irreversibilita del moto Non garantita
M16 n°16 fori / holes = E Slewing drive max. input rom (rpm) Irreversibility of motion Not guaranteed
@224 75% . Coppia max. nominale tavola (Nm) 9450 Codice freno motore .
i Slewing drive max. rated torque (Nm) Motor brake code
0 N
s | = - Coppia max. di picco tavola (Nm) 18900
© g 8 L&L’ . L Slewing drive max. peak torque (Nm)
‘9 [ N AN
| ol | 8 i Coppia max. di blocco tavola (Nm) 19980 Peso (kg) 84
| \ Slewing drive max. holding torque (Nm) Weight (kg)
\ - = —| 4 HA % Eventuatltli C'O?‘dihZiotni di. ir':\pie%o Cih? siadnoI al d(; ﬂtjtori dei limiti operativi spe(t:tiﬁcati indquehsta schedab, l;Jrovra:jr)no essere preventivamente approvate da MetaHydraulic.
— € caratteristiche tecniche e l'estetiCa ael proaotto possono essere soggette a modairiche senza obbligo Al preavviso.
T . "Q‘ Any conditions of use that are outside the Fc))perating limits specified in ?f?ls sheet must be previously éqpprO\Eed by MetaHydraulic.
- M16 n°15 fori / holes 10 Specifications are subject to change without notice.
@175
- 1 3
B254.5 > : Cod. GRXDD0231600000000 Rev. 02
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SCHEDA TECNICA TAVOLA DI ROTAZIONE MeELT

HYDRAULIC

Slewing drive data sheet

J472.64

DIAGRAMMA CARICHI LIMITE (carichi di compressione)

LIMITING LOAD DIAGRAM (compressive load)
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Ingrassatori - Grease fittings 284 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300
X = cuscinetti - bearings 358 98
Z = vit fine -
W = piste sfore - racoway FA (kN)
Fori di fissaggio - Mounting holes Flangiatura motore - Input flange  Fissaggio encoder - Encoder mounting
Sez. A-A Sez. B-B Sez. C-C Rapporto di riduzione tavola 185 Attacco encoder: Esagono Ch. 19 mm
34300 Slewing drive gear ratio ' Encoder connection: Hexagon key 19 mm
-0.2
3390 ~ 20 Giri max. ingresso tavola (rpm) 110 Irreversibilita del moto Non garantita
IRV T— s Slewing drive max. input rom (rpm) Irreversibility of motion Not guaranteed
M16 n°18 fori / holes i
@344 15075 A= Q Coppia max. nominale tavola (Nm) 10160 Codice freno motore }
e Slewing drive max. rated torque (Nm) Motor brake code
® 8~ B - A 1T Coppia max. di picco tavola (Nm) 12915
& x| 9 41— - 1= F Slewing drive max. peak torque (Nm)
8| Y| s S I ~ = Coppia max. di blocco tavola (Nm) 12915 Peso (kg) 613
% . O Slewing drive max. holding torque (Nm) Weight (kg) ’
B265 2 g " 10 Eventuali condizioni di impiego che siano al di fuori dei limiti operativi specificati in questa scheda, dovranno essere preventivamente approvate da MetaHydraulic.
. . Any conditions of use that are outside the operating limits specified in this sheet must be previously approved by MetaHydraulic.
M16 n°24 fori / holes 9.5 Le caratteristiche tecniche e I'estetica del prodotto possono essere soggette a modifiche senza obbligo di preavviso.
@295 16 L43 Specifications are subject to change without notice.
@355 =
Cod. GRXDKO0043700000000 Rev. 03
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SCHEDA TECNICA TAVOLA DI ROTAZIONE MeELT

HYDRAULIC

Slewing drive data sheet

J475.56 28.4

DIAGRAMMA CARICHI LIMITE (carichi di compressione)

6 LIMITING LOAD DIAGRAM (compressive load)
& & a1 @)
3z s = ) A
- o)
© 80
2, 48
3 70
/.
. ef FA 60 N
[ | IS | 8 T - — <l:| g
A § 50
48
3 MR <
B “
| 2 30
" o S (AN " N
‘ S ~§ = \N 20
[ D
B 10
102 28.4
426 102 0 >
Ingrassatori - Grease fittings 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300
X (1/8" GAS) = cuscinetti - bearings
Z (1/8" GAS) = vit fine -
W (18" GA%) - picte stere - racoway FA (kN)
Fori di fissaggio - Mounting holes Flangiatura motore - Input flange
Sez. A-A Sez. B-B Rapporto di riduzione tavola 185 Attacco encoder: Nessuna predisposizione
343079, Slewing drive gear ratio : Encoder connection: No predisposition
@390 o 24 Giri max. ingresso tavola (rpm) 110 Irreversibilita del moto Non garantita
= M16 n°18 fori S _ Slewing drive max. input rom (rpm) Irreversibility of motion Not guaranteed
PB344 150 — %\% Coppia max. nominale tavola (Nm) 20300 Codice freno motore .
- % Slewing drive max. rated torque (Nm) Motor brake code
3 ~ T Coppia max. di picco tavola (Nm)
s > é E Slewing drive max. peak torque (Nm) 25800
\ S ; A1 B
| MR % S Coppia max. di blocco tavola (Nm) 25800 Peso (kg) 95.3
| N % B f Slewing drive max. holding torque (Nm) Weight (kg) ’
@265 7o) I:Q\A Eventuali condizioni di impiego che siano al di fuori dei limiti operativi specificati in questa scheda, dovranno essere preventivamente approvate da MetaHydraulic.
- T +k % Any conditions of use that are outside the operating limits specified in this sheet must be previously approved by MetaHydraulic.
M16 n°24 fori ?_._4 Le caratteristiche tecniche e I'estetica del prodotto possono essere soggette a modifiche senza obbligo di preavviso.
5295 10 Specifications are subject to change without notice.
@370 L L Cod. GRXDD0043700000000 Rev. 01
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SCHEDA TECNICA TAVOLA DI ROTAZIONE MeELT

HYDRAULIC

Slewing drive data sheet

J561.64

DIAGRAMMA CARICHI LIMITE (carichi di compressione)

LIMITING LOAD DIAGRAM (compressive load)
A
160
% 140
FA
B I o - <= 120
™ <
© o
IS © _— N
© E S
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0 43 ~ 80 \\‘
o x N
N E N ~
N
B 60
i 2 N
g\ 0
\UAS <
B 0 -
Ingrassatori - Grease fittings 175 153 30 284 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300
X = cuscinetti - bearings 358 o8
Z = vit fine -
W = piste sfore - racoway Fa (kN)
Fori di fissaggio - Mounting holes Flangiatura motore - Input flange  Fissaggio encoder - Encoder mounting
Sez. A-A Sez. B-B Sez. C-C Rapporto di riduzione tavola Attacco encoder: Esagono ch. 19 mm
Slewing drive gear ratio 1:103 Encoder connection: Hexagon key 19
?51879, 9 g ; gon key 19 mm
@479 18 Giri max. ingresso tavola (rpm) 134 Irreversibilita del moto Non garantita
M16 n°20 fori / holes g Slewing drive max. input rom (rpm) Irreversibility of motion Not guaranteed
PB424 13075 ‘i Coppia max. nominale tavola (Nm) 15606 Codice freno motore }
e - = Slewing drive max. rated torque (Nm) Motor brake code
A © Coppia max. di picco tavola (Nm) 17165
& = L E S Slewing drive max. peak torque (Nm)
! ol 5~ N 11 T - -
\ B T 3 S Ké Coppia max. di blocco tavola (Nm) 17165 Peso (kg) 83
7 r = 2 Slewing drive max. holding torque (Nm) Weight (kg)
9. L 5
B324 = i Eventuali condizioni di impiego che siano al di fuori dei limiti operativi specificati in questa scheda, dovranno essere preventivamente approvate da MetaHydraulic.
e ) 10 Le carattgristiche tecniche e I'estetipa del prodottp possono essere spgggtte a modifiche senza obbligo di preavviso. .
M16 n°20 fori / holes Any conditions of use that are outside the operating limits specified in this sheet must be previously approved by MetaHydraulic.
9.5 Specifications are subject to change without notice.
?365 16 | | 43
@440 - Cod. GRXDKO0052700000000 Rev. 02
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SCHEDA TECNICA TAVOLA DI ROTAZIONE MeELT

HYDRAULIC

Slewing drive data sheet

@561.64
DIAGRAMMA CARICHI LIMITE (carichi di compressione)
5 5 LIMITING LOAD DIAGRAM (compressive load)
A
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Ingrassatori - Grease fittings 175 153 30 28.4 0 150 300 450 600 750 900 1050 1200 1350 1500 1650 1800 1950
X = cuscinetti - bearings
Z = vit fine - 358 98
W = piste sfore - racoway Fa (kN)
Fori di fissaggio - Mounting holes Flangiatura motore - Input flange  Fissaggio encoder - Encoder mounting
Sez. A-A Sez. B-B Sez. C-C Rapporto di riduzione tavola 1-103 Attacco encoder: Esagono ch.19 mm
Slewing drive gear ratio ' Encoder connection: Hexagon key 19 mm
?516
@479 18 Giri max. ingresso tavola (rpm) 134 Irreversibilita del moto Non garantita
" M16 n°20 fori / holes g Slewing drive max. input rom (rpm) Irreversibility of motion Not guaranteed
P424750 \i 2 Coppia max. nominale tavola (Nm) 15606 Codice freno motore ;
- Slewing drive max. rated torque (Nm) Motor brake code
% | @ =i LR Coppia max. di picco tavola (Nm) 17165
3 - 0 L 1 ,§ - -1t Slewing drive max. peak torque (Nm)
- ~ S RS : ;
o IS o Coppia max. di blocco tavola (Nm) Peso (kg)
X ” = é Slewing drive max. holding torque (Nm) 17165 Weight (kg) 1035
z —1 G Eventuali condizioni di impiego che siano al di fuori dei limiti operativi specificati in questa scheda, dovranno essere preventivamente approvate da MetaHydraulic.
@324 2 10 Le carattgristiche tecniche e I'estetipa del prodottp possono essere spgggtte a modifiche senza obbligo di preavviso. .
. <7M1 6 n°20 fori / holes 9.5 éz}é Cciggggg;l;sa% ussueb jtggtt ;J)ri ::;Zlgiv ﬁ?:ozfzgégéne? limits specified in this sheet must be previously approved by MetaHydraulic.
?365 16 | 43
a0 = Cod. GRXDK0252700000000 Rev. 00
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SCHEDA TECNICA TAVOLA DI ROTAZIONE MeLS

HYDRAULIC

Slewing drive data sheet

2 DIAGRAMMA CARICHI LIMITE (carichi di compressione)
7ﬁ§ LIMITING LOAD DIAGRAM (compressive load)
s (¢ % ,
é 160
gl £ 140
FA 120
+ - 2 - <= = N
3 E 100 T
E \\‘\
o 48 MR :C/ 80 \‘\\
R = N
B 60 ~
1 8 \
< ® 40
ST\
% 20
—|B
0 >
Ingrassatori - Grease fittings 28.4 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300
X = cuscinetti - bearings
Z = vite senza fine - worm 426 101 FA (kN)

W = piste sfere - raceway

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Fori di fissaggio - Mounting holes Flangiatura motore - Input flange
ez. A- ez. b- apporto di riduzione tavola acco encoder: Nessuna predisposizione
Sez. A-A Sez. B-B Rapporto di riduzione tavol 103 At der: N d
51870 50 Slewing drive gear ratio ' Encoder connection: No predisposition
-0.2
6479 35 25 Giri max. ingresso tgvola (rpm) 134 Irreversi.billi.té del mqto Non garantita
~———— ~ Slewing drive max. input rom (rpm) Irreversibility of motion Not guaranteed
M16 n°20 fori / holes s
$424 2075 ANANN Coppia max. nominale tavola (Nm) 32100 Codice freno motore i
. +— -+ N Slewing drive max. rated torque (Nm) Motor brake code
© - Coppia max. di picco tavola (Nm) 32100
® Tl Slewing drive max. peak torque (Nm)
% 5 Slwl - , .
® @ i AV SRR Coppia max. di blocco tavola (Nm) 45200 Peso (kg) 1175
225N S ] Slewing drive max. holding torque (Nm) Weight (kg) ’
¢324 0 Eventuali condizioni di impiego che siano al di fuori dei limiti operativi specificati in questa scheda, dovranno essere preventivamente approvate da MetaHydraulic.
. - B I I S : Le caratteristiche tecniche e I'estetica del prodotto possono essere soggette a modifiche senza obbligo di preavviso.
M16 n°20 fori / holes .E_(L Any conditions of use that are outside the operating limits specified in this sheet must be previously approved by MetaHydraulic.
- 12 ¥ Specifications are subject to change without notice.
@365
o 15 43
@470 |- Cod. GRXDD0052700000000 Rev. 02
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SCHEDA TECNICA TAVOLA DI ROTAZIONE MeELT

HYDRAULIC

Slewing drive data sheet

@561.64 o84
45 DIAGRAMMA CARICHI LIMITE (carichi di compressione)
3] ] LIMITING LOAD DIAGRAM (compressive load)
2 Y
4 = A
| 160
o
o 140 »
\\\
FA 120
N
- 3 g - <= ~ N
£ 100 ™~
E \‘\
~ N
43 MR 04 80 h
= \
N 60
B N
| 3 N
O o 40 N
- /\ \\
< \ &) 20
NG S
X z X B 0 AN -
Ingrassatori - Grease fittings 0 150 300 450 600 750 900 1050 1200 1350 1500 1650 1800 1950
X = cuscinetti - bearings 175 153 30 28.4
Z = vit fine - g
G e senza e worm s FA (kN)
Fori di fissaggio - Mounting holes Flangiatura motore - Input flange  Fissaggio encoder - Encoder mounting
Sez. A-A Sez. B-B Sez. C-C Rapporto di riduzione tavola 1:103 Attacco encoder: Esagono ch. 19mm
3516 Slewing drive gear ratio ' Encoder connection: Hexagon ch. 19mm
@479 18 Giri max. ingresso tavola (rpm) 134 Irreversibilita del moto Non garantita
" M16n°20 fori / holes g Slewing drive max. input rom (rpm) Irreversibility of motion Not guaranteed
B42475% %L Coppia max. nominale tavola (Nm) 28000 Codice freno motore 3
= i Slewing drive max. rated torque (Nm) Motor brake code
3 | ° . Coppia max. di picco tavola (Nm) 35800
S - i 1| - - Slewing drive max. peak torque (Nm)
- R 2|8 > Coppia max. di blocco tavola (Nm) 46500 Peso (kg) 1118
X © Vi (% Slewing drive max. holding torque (Nm) Weight (kg) '
L o _FT % 2 Eventuali condizioni di impiego che siano al di fuori dei limiti operativi specificati in questa scheda, dovranno essere preventivamente approvate da MetaHydraulic.
@324 - 10 Le caratteristiche tecniche e I'estetica del prodotto possono essere soggette a modifiche senza obbligo di preavviso.
M16 n°20 fori / holes Any c.o‘ndi(ions of use that are outside {he opera{ing limits specified in this sheet must be previously approved by MetaHydraulic.
e 9.5 Specifications are subject to change without notice.
@365 16 | 43
) 440 = Cod. GRXDD0252700000000 Rev. 01
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SCHEDA TECNICA TAVOLA DI ROTAZIONE MeELT

HYDRAULIC

Slewing drive data sheet

J611.46

DIAGRAMMA CARICHI LIMITE (carichi di compressione)

LIMITING LOAD DIAGRAM (compressive load)
A
240
. 210
o] /
S “ {“ ) FA 180 \\\
; B N
£ N
A £ 150 N
O\ MR Z N
© X N
3 51 120 N
S — 04 N
B = \\\
2 90
[ce] N
“ N
S 60 N
Rrys
| B 30 \\
X z X 28.4 0 N _
Ingrassatori - Grease fittings 185 270 98 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600
X = cuscinetti - bearings 455
Z = vit fine -
W = piste sfere - raceway FA (kN)
Fori di fissaggio - Mounting holes Flangiatura motore - Input flange
Sez. A-A Sez. B-B Rapporto di riduzione tavola 193 Attacco encoder: Nessuna predisposizione
Slewing drive gear ratio ' Encoder connection: No predisposition
@580
520 N 18 Giri max. ingresso tavola (rpm) 121 Irreversibilita del moto Non garantita
_—¢ = Slewing drive max. input rom (rpm) Irreversibility of motion Not guaranteed
M16 n°32 fori / holes N , )
@480 70 IF= Coppia max. nominale tavola (Nm) 9200 Codice freno motore )
-~ T Slewing drive max. rated torque (Nm) Motor brake code
= f\ ! ©| Coppia max. di picco tavola (Nm) 18750
® o - - HNA Slewing drive max. peak torque (Nm)
o o N
- IR Y Coppia max. di blocco tavola (Nm) Peso (kg)
> - % Slewing drive max. holding torque (Nm) 25600 Weight (kg) 17.8
@380 w _F f = Eventuali condizioni di impiego che siano al di fuori dei limiti operativi specificati in questa scheda, dovranno essere preventivamente approvate da MetaHydraulic.
I — = Le caratteristiche tecniche e I'estetica del prodotto possono essere soggette a modifiche senza obbligo di preavviso.
@18 n°32 fori / holes Any conditions of use that are outside the operating limits specified in this sheet must be previously approved by MetaHydraulic.
3420 9.5 Specifications are subject to change without notice.
- - 16 43
p510 Cod. GRXDK00576S0000000 Rev. 00

Disegno di esclusiva proprieta di META HYDRAULIC S.R.L. Via Diogene 3 - 42048 Rubiera (RE) Italy - Tel. +39 0522 621228 Fax: +39 0522 262210 - www.metahydraulic.com




SCHEDA TECNICA TAVOLA DI ROTAZIONE [=

HYDRAULIC

Slewing drive data sheet

28.4
DIAGRAMMA CARICHI LIMITE (carichi di compressione)
1 1]
3 LIMITING LOAD DIAGRAM (compressive load)
N a
® A
51
? 240
8
210
Fa
B - <= 180
" N
M § 150
2 s R = N
S = 120
o ~|[B < =
@ : -
QP o 60
B
98 28.4 30
416 ﬂ98h 0
|
Ingrassatori - Grease fittings P611.63 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600
X = cuscinetti - bearings
Z = vit fine -
w (I\\;II1%>?;e )niapilsr;z sfvg?e”?raceway FA (kN )
DATI TECNICI - TECHNICAL DATA
Fori di fissaggio - Mounting holes Fissaggio encoder - Encoder mounting
Sez. A-A Sez. B-B Rapporto di riduzione tavola 1-93 Attacco encoder: Nessuna predisposizione
3560 h9 Slewing drive gear ratio ' Encoder connection: No predisposition
M16 n°32 fori / holes ~ 23 Giri max. ingresso tavola (rpm) 120 Irreversibilita del moto Non garantita
@520 s Slewing drive max. input rpom (rpm) Irreversibility of motion Not guaranteed
B480 70" —— Coppia max. nominale tavola (Nm) 32000 Codice freno motore
- % Slewing drive max. rated torque (Nm) Motor brake code
a T~ Coppia max. di picco tavola (Nm)
N e § A4+ - - Slewing drive max. peak torque (Nm) 35000
= B © 8¢ i Coppia max. di blocco tavola (Nm) 44000 Peso (kg) 1376
Slewing drive max. holding torque (Nm) Weight (kg) ’
T :‘_t | Eventuali condizioni di impiego che siano al di fuori dei limiti operativi specificati in questa scheda, dovranno essere preventivamente approvate da MetaHydraulic.
@380 0 8 @ Any conditions of use that are outside the operating limits specified in this sheet must be previously approved by MetaHydraulic.
I — ‘ Le caratteristiche tecniche e I'estetica del prodotto possono essere soggette a modifiche senza obbligo di preavviso.
?18 n°32 fori / holes 10 Specifications are subject to change without notice.
@420 17 '|%40
~ 510 Cod. GRXDD0057600000000 Rev. 00
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SCHEDA TECNICA TAVOLA DI ROTAZIONE MeELT

HYDRAULIC

Slewing drive data sheet

269129 DIAGRAMMA CARICHI LIMITE (carichi di compressione)

LIMITING LOAD DIAGRAM (compressive load)
A
240 L Vite classe 8.8 - Bolt guality class 8.8
N
210 ™
\\\
o 180 \
3 — N\
~ £ 150 ~
$ I~
S - AN
5 o = 120 N
%) E \
20 »
\\\
3 60 ™
) N
30 N
\\\
0 AN -
220 221 37 114 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600
478
Fa (kN)
Fori di fissaggio - Mounting holes Flangiatura motore - Input flange  Fissaggio encoder - Encoder mounting
Sez. A-A Sez. B-B Sez. C-C Rapporto di riduzione tavola 1-of Attacco encoder: Esagono ch. 27 mm
$660 Slewing drive gear ratio ' Encoder connection: Hexagon key 27 mm
?#584.2 ~ 14 Giri max. ingresso tavola (rpm) 118 Irreversibilita del moto Non garantita
™ M20 n°36 fori / holes = Slewing drive max. input rom (rpm) Irreversibility of motion Not guaranteed
®#527.5 ~ V\% Coppia max. nominale tavola (Nm) 30000 Codice freno motore )
N < — } Slewing drive max. rated torque (Nm) Motor brake code
| K
@ N Coppia max. di picco tavola (Nm)
10 E v iR N . Slewing drive max. peak torque (Nm) 32000
© e} N | N
- o R B ~ Coppia max. di blocco tavola (Nm) Peso (kg)
© @ | — % Slewing drive max. holding torque (Nm) 38000 Weight (kg) 1806
© — g vim v i Eventuali condizioni di impiego che siano al di fuori dei limiti operativi specificati in questa scheda, dovranno essere preventivamente approvate da MetaHydraulic.
P430 — SN 12 Le caratteristiche tecniche e I'estetica del prodotto possono essere soggette a modifiche senza obbligo di preavviso.
mfori / holes 95 Any c.o_ndi(ions of use that are outside {he opera{ing limits specified in this sheet must be previously approved by MetaHydraulic.
Specifications are subject to change without notice.
$466.7 16 | 43
I — I
P580 Cod. GRXDK0063000000000 Rev. 00
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SCHEDA TECNICA TAVOLA DI ROTAZIONE MeELT

HYDRAULIC

Slewing drive data sheet

7691.26
478

220 221 37 28.4 DIAGRAMMA CARICHI LIMITE (carichi di compressione)

e 1 LIMITING LOAD DIAGRAM (compressive load)
A | _ s 5 A
S ‘J s 240
- & -~ . _ Vite classe 8.8 - Bolt quality glass 8.8
8 & - 210 AN
/ \ (%r.; \\
/ W \ 180
/ \ N
5 = N
g & , \ o E 150 BN
T 1 8 amctera e B Z SN
\ ) > 120 N
\ w / - E \
\ / S 90 N
N . & NG
cl+ A Y 60 AN
= TO-0-0-
o 3 o N\
YOy I —- S g 30 N
N
C — ki ki 0 -
Ingrassatori - Grease fittings X z X 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600
X = cuscinetti - bearings 220 221 37 28.4
Z = vit fine -
el FA (N)
Fori di fissaggio - Mounting holes Flangiatura motore - Input flange  Fissaggio encoder - Encoder mounting
Sez. A-A Sez. B-B Sez. C-C Rapporto di riduzione tavola 1-of Attacco encoder: Esagono ch. 27mm
@660 Slewing drive gear ratio ' Encoder connection: Hexagon key 27mm
14
« @584.2 o Giri max. ingresso tavola (rpm) 118 Irreversibilita del moto Non garantita
M20 n°36 fori / holes = A Slewing drive max. input rom (rpm) Irreversibility of motion Not guaranteed
@527.5 , .
TR A NN = Coppia max. nominale tavola (Nm) 53200 Codice freno motore i
s Slewing drive max. rated torque (Nm) Motor brake code
2 ~ =
Tk Coppia max. di picco tavola (Nm) 60500
§ o N § A B 1 11— Slewing drive max. peak torque (Nm)
- | @ S e
B~ “\g\%gm_, e N Coppia max. di blocco tavola (Nm) 69930 Peso (kg) 199.8
¥ ‘ 5 Slewing drive max. holding torque (Nm) Weight (kg) '
@430 0 & $ Eventuali condizioni di impiego che siano al di fuori dei limiti operativi specificati in questa scheda, dovranno essere preventivamente approvate da MetaHydraulic.
- 12 Le caratteristiche tecniche e I'estetica del prodotto possono essere soggette a modifiche senza obbligo di preavviso.
M20 n°35 fori / holes 9.5 Any conditions of use that are outside the operating limits specified in this sheet must be previously approved by MetaHydraulic.
16 L43 Specifications are subject to change without notice.
B466.7 -
$580.28 Cod. GRXDD0063000000000 Rev. 01
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SCHEDA TECNICA TAVOLA DI ROTAZIONE MeELT

HYDRAULIC

Slewing drive data sheet

&788.59

DIAGRAMMA CARICHI LIMITE (carichi di compressione)

LIMITING LOAD DIAGRAM (compressive load)
A
400
Vite classe 10.9
350 Blc‘lat gLa:I?ti class 10.9
o
) FA 300 S
__ 1 g — — <I:| \\\
5 c ™
8 250 B
YA -
R =
(&Y} N
S| o8 = N
150 N
ag - 100 N
N
N 5 ~ o < N
© [ aSS=——— i o) g N
s \ 1 < 3 50 N
N
3
XL X Z X j B 0 \\ >
Ingrassatori - Grease fittings 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600
X ( 1/8" GAS ) = cuscinetti - bearings 260 245 - 28.4
\%V(l/gisiAs?e)r: -V Irtaeczayaz}f‘ fine - worm 505 132 FA (kN)
Fori di fissaggio - Mounting holes Flangiatura motore - Input flange
Sez. A-A Sez. B-B Rapporto di riduzione tavola 1104 Attacco encoder: Nessuna predisposizione
@750 Slewing drive gear ratio ' Encoder connection: No predisposition
ge75 40 Giri max. ingresso tavola (rpm) 135 Irreversibilita del moto Non garantita
M20 n°24 fori / holes M12 n°4 fori / holes Slewing drive max. input rom (rpm) Irreversibility of motion Not guaranteed
62710 4 . :
- P21 s = > Coppia max. nominale tavola (Nm) 42830 Codice freno motore )
- L Slewing drive max. rated torque (Nm) Motor brake code
S @«%
N . Coppia max. di picco tavola (Nm)
9 % L 10| B Slewing drive max. peak torque (Nm) 42830
! 2l “°lg % S Coppia max. di blocco tavola (Nm) 49830 Peso (kg) 9151
/1 7 | i > Slewing drive max. holding torque (Nm) Weight (kg) '
‘ @525 o — Eventuali qoqdizioni di. impiego chg siano al di fuori dei limiti operativi specificati in ggesta scheda, dpvrapno essere preventivamente approvate da MetaHydraulic.
N Le caratteristiche tecniche e I'estetica del prodotto possono essere soggette a modifiche senza obbligo di preavviso.
M20 n°24 fori / holes Any conditions of use that are outside the operating limits specified in this sheet must be previously approved by MetaHydraulic.
e 556 10 Specifications are subject to change without notice.
565 15 | | 43
P650 - Cod. GRXDKO0074400000000 Rev. 01
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